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p1 + p2 → p + p + p + p̄ میدهند: پادپرˇتُن Έی و پرˇتُن سه پرˇتُن؛ دˇ 1

به (س΋ون ِ کل یِ انرژی یِ کمینه است. p1 ِ سرعت یِ قرینه p2 ِ سرعت

است؟ (mp c
2) چند باشد مم΋ن بالا ِ واکنش که p1 یِ) ͳجنبش یِ اضافه

یِ اضافه به (س΋ون ِ کل یِ انرژی یِ کمینه است. ساکن p2 پیش، یِ مسئله در 2

است؟ (mp c
2) چند باشد مم΋ن بالا ِ واکنش که p1 یِ) ͳجنبش

است؟ پرˇتُن ِ بار ِ برابر چند s ِ بار .(Λ = ud s, Λ → n + π0) 3

چیست؟ x یِ ذره .(Σ+ = uu s, Σ+ + e− → Λ + x) 4

َند؟ مم΋ن ی) Έی از بیشتر یا کمتر (شاید کدامها c و b و a از 5

a Λ → p + π−.

b Λ → p + e−.

c Λ → p + e− + ν̄e.

باشید. موفق 6

١
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بدهید. تحویل را پاسخنامه فقط و بنویسید، مستطیلها در حتمˆن را ͳنهای یِ جوابها لطفَن

محمد نام:

ͳخرم :ͳخانوادگ ِ نام

0 :ͳدانشجوی یِ شماره

1 2

2 7

3 −1

3

4 νe

5 a, c


